ZAP 2015 (KG) Mathematik

5 In den folgenden Teilaufgaben geht es um Zahlenfolgen. Uberlege dir jeweils, wie

die nachsten Zahlen lauten, versuche eine Gesetzmassigkeit zu erkennen, und
|6se die gestellten Aufgaben.
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al) Gib die erste Zahl dieser Zahlenfolge an, die Gber 100 ist: lol .

-I'i-:-“LlO -;:q% >
3t 2-° = |7 x = 1Y
I+ x- 2 =0 |-

a2) Entscheide durch eine Rechnung, ob 570 zu dieser Zahlenfolge gehort
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a3) Die 1000. Zahl dieser Zahlenfolge ist: 6776 .
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b) 64,81,100, 121,144, ..
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b2) DiahI dieser Zahlenfolge ist: [ 7 g

Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden. 10

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich



